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Στον Οικουμενικό Πατριάρχη ο Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σε εγκάρδια ατμόσφαιρα συναντήθηκε η Α.Θ. Παναγιότης ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος με τον Υπουργό 
Προστασίας του Πολίτη κ. Παναγιώτη Θεοδωρικάκο, το 
απόγευμα της Μεγάλης Τετάρτης, 20 Απριλίου 2022 στο 
Φανάρι.

Ο Παναγιώτατος και ο Υπουργός, ο οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη 
προσκυνηματικού χαρακτήρα στο Οικουμενικό Πατριαρχείο με την οικογένειά του, 
είχαν μακρά και εποικοδομητική συζήτηση για επίκαιρα ζητήματα.

Ο κ. Θεοδωρικάκος με την ολοκλήρωση της συνάντησης προέβη στην ακόλουθη 
δήλωση:
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«Συναντήθηκα σήμερα με την Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα, τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, του οποίου η επί 31 χρόνια παρουσία στον 
Οικουμενικό θρόνο έχει αφήσει το αποτύπωμα ενός φωτισμένου ηγέτη της 
Ορθοδοξίας με παγκόσμια ακτινοβολία και σεβασμό. Ευχαρίστησα τον Πατριάρχη 
για την τιμητική του πρόσκληση να παραστώ στην αυριανή τελετή καθαγιασμού 
του Αγίου Μύρου. Είχα την χαρά και την τιμή να συνομιλήσω μαζί του για θέματα 
που απασχολούν το Πατριαρχείο, αλλά και για τον πόλεμο στην Ουκρανία και την 
ρωσική εισβολή, που μας πληγώνει όλους και κυρίως τους Χριστιανούς 
Ορθόδοξους, ειδικά τις Άγιες αυτές ημέρες. Το Οικουμενικό Πατριαρχείο είναι ο 
φωτεινός φάρος όλων των Ορθοδόξων και ιδίως εμάς των Ελλήνων που είμαστε 
άρρηκτα δεμένοι ιστορικά με την Ορθόδοξη Χριστιανική πίστη».

Συναντήθηκα σήμερα με την Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα, τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο, του οποίου η επί 31 χρόνια 
παρουσία στον οικουμενικό θρόνο έχει αφήσει το αποτύπωμα ενός 
φωτισμένου ηγέτη της ορθοδοξίας με παγκόσμια ακτινοβολία και 
σεβασμό. pic.twitter.com/pQWcXLRrjT

— Τάκης Θεοδωρικάκος (@theodorikakosp) April 20, 2022

Αύριο, Μεγάλη Πέμπτη 21 Απριλίου 2022, ο Υπουργός θα παραστεί στην τελετή 
καθαγιασμού του Μύρου που θα τελεστεί στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ναό του 
Αγίου Γεωργίου προεξάρχοντος του Οικουμενικού Πατριάρχη. Πρόκειται για μία 
τελετή με ιδιαίτερη σημασία για την Ορθοδοξία, καθώς τελείται 
αποκλειστικά – κατ’ αρχαίο προνόμιο- από το Οικουμενικό Πατριαρχείο, κάθε δέκα 
χρόνια και στην οποία καθαγιάζεται το Άγιο Μύρο που αποστέλλεται σε όλες τις 
Ορθόδοξες Εκκλησίες προκειμένου να χρησιμοποιηθεί κατά το Μυστήριο του 
Χρίσματος. Στο πλαίσιο της επίσκεψης στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, ο 
Παναγιώτης Θεοδωρικάκος αναμένεται να συναντηθεί και με παράγοντες της 
Ελληνικής Ομογένειας της Κωνσταντινούπολης.

Επίσης, αύριο Μεγάλη Πέμπτη, 21 Απριλίου 2022, αναμένεται να 
βρίσκεται στην Κωνσταντινούπολη ο Υφυπουργός Εξωτερικών Ανδρέας 
Κατσανιώτης, προκειμένου να παραστεί στην τελετή Καθαγιασμού του 
Αγίου Μύρου. Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο κ. Κατσανιώτης θα γίνει 
δεκτός από την Α.Θ.Π. τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.
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